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Pondělí, 29. 5. 2023

Kroužek cesty do přírody si naplánovaly děti samy. Přály si vyrazit podél Bečvy, kde si za loděnicí
smočily ve vodě nohy a pokračovali jsme směrem do Michalova.

Úterý, 30. 5. 2023

S mladšími dětmi v matematice každou hodinu na úvod trénujeme s druháky malou násobilku, se
třeťáky indické násobení a sčítání, odčítání a násobení pod sebou, páťáci pak sčítání a odčítání
zlomků a indické násobení. V průběhu hodiny druháci pokračují ve 3. díle pracovních sešitů,
třeťáci začali tento týden téma rýsování a páťáci pokračují v množinách.

V angličtině s mladšími dětmi jsme na úvod hodiny opakovali dny v týdnu, představili si slovíčka
today, tomorrow, yesterday a poté jsme pokračovali ve výrobě vlastního obrázkového slovníku.
Děti si v minulé hodině kreslily dům a jeho části, v úterý v práci pokračovaly a jednotlivá slovíčka si
do obrázku lepily (chimney, roof, balcony, garage, window, door, door bell, dustbin, kennel, stairs,
tree, garden, yard, bench, fence, bird feeder, path). Vznikaly moc hezké výtvory. Na závěr hodiny
jsme nakousli téma místnosti uvnitř domu, v němž budeme pokračovat.

V kroužku D.I.Y jsme pokračovali v tom, co měl kdo rozpracovaného.

Odpoledne děti vyrazily společně s Adélou v rámci “Družinového klubíku” do Michalova.



Středa 31. 5. 2023

V sokolovně byly s dětmi Adéla a Jitka. Děti hrály různé hry jako mrazík, na včeličky, svou
obratnost a rychlost trénovaly na opičích drahách, skákaly přes bednu, některé děti cvičily na
kruzích a nechyběl ani oblíbený fotbal.

V angličtině se staršími dětmi jsme hráli hru na tvorbu vlastního příběhu. Děti měly za úkol v
příběhu použít slovíčka whisper, snore, sneeze, yawn, gasp a giggle. Dále se už druhý týden
zabýváme historií USA.



Čtvrtek 1. 6. 2023

I tento týden se Ekologický ateliér a ateliér Pod povrchem a na povrchu
spojily. Měli jsme v muzeu Komenského v Přerově domluvený vzdělávací
program Zázraky neživé přírody. Dětem byly představeny základní prvky
neživé přírody skrze názorné pokusy, na kterých se samy aktivně
podílely.

V rámci dne dětí jsme z muzea vyrazili na zmrzlinu k Salymu.

Po návratu do školy byly děti rozděleny do skupinek, zpracovávaly a
prezentovaly, co vše se v muzeu dozvěděly.

Poslední výleťák jsme vyrazili na slíbený cyklovýlet na Žernavu. Ze skupiny se účastnil Sam a
Adrian. První výzvou bylo najít cílové místo, kolem kterého jsme chvíli bloudili. Poté jsme
prozkoumali terén, odložili batůžky a kluci se pustili do jízdy. Oceňuji Adrianovu odvahu, se kterou
se pustil do sjezdů a Samovu zkušenost a podporu. Na trati jsme našli podzemní hmyzí hnízdo a
zkoumali o jaký hmyz se jedná, já osobně tipuji vosu lesní. Cestou zpět jsme se na počest dne
dětí zastavili na zmrzlinu.



Pátek 26. 5. 2023

V pátek s námi ve škole byl opět Mike. Tento den s námi ve škole také byli někteří domškoláci,
kteří přijeli na přezkoušení.

Tématem dne byla Austrálie, její původní obyvatelé Aboriginci a umění domorodých obyvatel.

Co se vám povedlo?

V pondělí i úterý to bylo dobré, byli jsme odpoledne venku, ve čtvrtek jsme byli v muzeu a moc mě
to nebavilo.

V po a út dobrý, ve středu dobrý tělák, pá dobrý.

V muzeu se mi líbilo, protože se mi hrozně líbily křišťály a kameny a líbilo se mi jak jsme si ve
skupinkách prohlíželi stanoviště, v pátek se mi povedlo kreslit na černý papír podmořský svět.

V úterý jsem naučila Moniku jak plést náramek, ve středu byl vážně zajímavý tělocvik, na kruzích
to bylo dobrý, ve čtvrtek byla zajímavá přednáška (ironie spojená se sarkasmem), v pátek jsem
dělala obrázek, který je celkem hezký a je hezké počasí.

Po, ut, st byly super, ve čtvrtek se mi v muzeu nelíbilo, pátek byl super.

Nejvíc se mi líbil pátek a středa tělocviku.

Bavilo mě všechno kromě čtvrtku, pátek byla nuda.

V pondělí jsem dělal medaili pro příměstský tábor v IT, v úterý normálka, v kroužku jsem tkal,
středa byl dobrý tělocvik, čtvrtek byli jsme na kolech se Samem a Majdou, pátek ok.

V pondělí jsme dělali s Ondrou, v úterý jsem natíral masku na černo, ve středu byl dobrý tělocvik s
Adélou, cvičil jsem na kruzích, pátek mě s Mikem bavil.

Ve čtvrtek mě docela bavilo to muzeum, byli jsme pak na zmrzku, ve středu byl dobrý tělocvik,
hráli jsme fotbal, pátek byl v pohodě.

V pátek jsme nakreslil různými technikami dva obrázky, byl dobrý tělocvik, Adéla s námi hrála
fotbal.



Po, ut, st, pá dobrý, ve čtvrtek mě to v muzeu moc nebavilo, poprvé jsem zkoušela kresbu na
kámen.

Co nás čeká v příštím týdnu

● škola v přírodě


